FrPAOTEY ANOAYTHPIEY E=ETAJXFIX

ZTA MAGHMATIKA
TASH [
HMEPOMHNIA: 4 iouviou 2004 QPA: 8.00 - 10.00 ..
ONOMATENONYMO: ..o TMHMA: ........ AP.: .......

OAHTIEZ: Agv emTpémerdl 1 1p1ion VAOAOYISTIKG pNXEVHS Kol 10pHTLKOD
VYPOU (teepex)
MEPOL A’: (12 povadeg)

Ané ta 15 Oipara va Mbozte névo ta 12,
To xafe Oépa BaBuodoycitar pe 1 (pia) povada

L. Atvovrat ¢ moAvdvoua.: .
A=Sy +2y-1, B=2¢ -4y ko I'=-5%

Na Bpeite:
¢) A+B=

B) [.B=

2. Na avgiubolby mApng o yivopevo mapaydviav ta molvdvoud |

o) 2ypy-3yo=

B) 1+ 2xyty’=

3. Zg opBoydvio tpiyovo ABT(A=90) n mhsvpt AB= Scm ken BI'=10cm.
No vroroyicere:

a) MuB =

B) epl’ =



4. Na Aoets 10 choTnue:
3x-w=7
20+3y=1

5. Na Bpeite tv ecicwon g evbeiog mov mepvé and v apyf Tov aéévov Kut and To onusio
A(-3, D).

6. Na Bpeire 10 avertiyuara:
a) ((+3)° =

P) (40+B) (40-B) =

7. No kavere nig npaleis:

a) ( 3x OO ) =

B) (90 ’y-6ay *-3uy):(3ay) =

) Na arioromoete Ta xAGSpaT:

222
a) “a{”:

6o’

Y43y +2
p A7



9) Nuo kévete ™ Swipegon).
EF-9x+4) : (2x-1) =

10)  No xévets i mpééeic kat Tov omoteAéonaros v Ppeite Ty aptduntuey Tus yia 3 = -2.
(4-3)-2(x+3).(x-3)-5=

11)  Na Aboete 116 e£1600€1¢!

@) X=X

BY -=12

12. Na xavete 11g apaée

( 12x 2x] x'+6x+9
x*-9 x-3 4x*



-4~

13, Advetar woookerés tpiyovo ABI'(AB=AT"). No anodeifers 611 ta Oyn BA kau TE

givan loa.
14, a) Na Bpelte o o ko f Gote o1 mo k@t gvdeiec va coumintovy
4g-10
(el):y= x+15

(£2) : y = -2+ B

| 1
BY Avy+ — =3 vaPpeite mv epiumtuch Ty Tov + —
x

=

15, "Eva &evodoyeio Swabéter 42 Swudnia dikhive ko tpikiva. Av dha to Soudtie Eyovv 98
kpePoma va Bpeite nodcw eivan Ta Sikhave. kau woca o TpikAva Sopdnia.



MEPOX B: (8 Movadc)
Amd ta 6 (£51) Oépata va Aooere povo ta 4 (téoespa)

Ka0c aoxnon Babpoloysitan pe 2 (§00) povadsg.

1. No Aboete 10 cvomua

2(x-3)-3(y+4)= 25

2. Na hboete 116 eblohoag

o) 4y° -4 =3y (x-1)

3. Tocd 89cévt amoreheitan and képuata tov 10oevt | 1@V Soevt kot ard 2 KEpUOTH TOV
2cevt. Av ta xéppata Tov So. eival katd 3 Arydrepa tou Simhaciov Tov keppdtay Tov 10
oevt va Bpeite moca eival Ta xépuata tov 106evt Kal tdoa tav Sogve.



-6-

4 No. avaiboets mApmE 68 YIVOIEVO TRpayOVTIOY Ta TOAVOVOA:
' Q) O Ay - Ay -1 =

BY (3x6) G-D-(5x-10) (1) =

5 Na kévere T Tpatelc:

6) Aivetan 1ocookerés tpiyovo ABTT (AB=ATD) ku 1 Sidpecoc tov AA. Av K tuydv onueio
™S AA ko Z ,E 1a péon tov KB kan KT avrictoiymg v amodeilete:
o) To tpiyavo BKI sival icookeric,
B) AZ = AE.




